关于开展2022年度校级“活力团支部”

评选工作的通知

各二级学院团总支：

为深入贯彻“全团抓思想政治引领”、“全团大抓基层”、“全团抓学校”工作部署，落实《关于改革创新高校共青团工作 切实增强思想政治引领实效的若干措施》，激发高校团支部活力，促进学生社团建设管理，根据团中央基层建设部指导中国青年报社开展2022年度高校“活力团支部”“活力社团”风采展示活动方案，结合我校此项工作实际开展情况，现开展我校2022年度“活力团支部”评选工作。具体通知如下： 

一、活动时间

2022年10月—2023年1月，分为广泛选树和风采展示两个阶段。
二、参与对象

全校在籍在校并成立6个月及以上的学生团支部的社团。
三、评选标准

参与评选的团支部须在规范落实《中国共产主义青年团支部工作条例（试行）》各项要求基础上，着力提升“三力一度两保障”工作水平，积极开展思想引领、组织建设、服务同学、社会实践等方面工作和活动。展示的团支部要在以下6个方面总体较好，但在展示时无需面面俱到，重点就某一项工作突出特色、提炼做法、讲清成效。

——引领力。支部政治理论学习系统规范、形式多样、富有成效，团员具有较强的思想政治素养和斗争本领，线上线下能起到示范带动作用。
——组织力。支部政治功能突出，严格落实“三会两制一课”，组织生活富有时代感、青年味，支部活动团员参与率高，组织动员能力好。

——服务力。帮助同学解决学业进步、就业发展、家庭困难、身心健康、社会融入等问题，形成至少1个定位准确、同学欢迎的服务项目。

——贡献度。实施大学生社区实践计划，组织团员青年有计划、经常性、机制化到城乡社区和青年之家报到，积极参与校内外志愿服务、社会实践等活动，同学的社会化能力得到提升。
——改革味。创新支部组织机制与活动方式，做到团员主要的学习实践活动由支部组织、政治骨干由支部推荐、团内荣誉由支部评议、帮扶对象由支部推选。

——好作风。落实全面从严治团要求，把纪律约束落在实处，教育引领支部同学彰显奋斗精神、体现团员先进性，支部充满正气、朝气和锐气。

四、评选流程

（一）广泛选树（2022年10月）
各二级学院团总支指导基层团支部，对照“活力团支部”标准广泛开展选树活动，发现典型并提炼经验，推选一个团支部参与学校评选并填写《2021—2022学年高校活力团支部申请表》。

（二）校级展示（2022年11月） 

校团委对二级学院评选出来的“活力团支部”进行展示，通过校团委的官方微信公众号发布校级“活力团支部”典型事迹，典型事迹包括：团支部简介（包括团干部简介）、团支部荣誉以及在引领力、组织力、服务力、贡献度、改革味、好作风等某一方面的典型做法及成效（提供展现成效的照片3-5张）。典型事迹字数控制在1000字左右。每个团支部单独1篇推送文章,在校内营造良好氛围和导向。

（三）省级报送（2022年12月）

校团委在校内展示无异议且好评较多、反响较好的校级“活力团支部”中，按照引领力、组织力、服务力、贡献度、改革味、好作风等6个维度推荐1个团支部，规范标注分类，统一报送至省级团委高校工作部门。
五、活动要求
（一）各二级学院团总支要高度重视，积极动员团支部参与，加强领导，精心组织，确保评选质量。
（二）做好宣传工作，各二级学院团总支对团支部的新媒体展示内容（须含有文字、图片、视频，可适当增加其他形式）严格审核，提高推送质量，在学院内营造良好氛围，树立正确导向。
（三）按时报送材料，各二级学院团总支由10月14日前将《2021—2022学年高校活力团支部申请表》及推送团支部典型事迹材料电子版发团委邮箱：bzxytw@126.com，纸质版交至办公北楼110团委办公室。
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